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HAPITRE 2. ANALYSE §

. Ecrire I’équation de la tangente a la courbe d’équation y = c?osr:v_ +cot x au point d’abscisse
sin 3z
5
6
\ ([ £\ (- 50D «r
5 ( .! ‘i = 3 4 &&L > 1]
T\ ¢ 2 50 ¢
_ 2
- \_3? )
- B - N3
1
. L
ISR EAE
i { )‘-,} N ket s Ko ? X o ) )
] 9 - l
_“,“\g“; LN l) A Dtan X
7 A TEA ==
= = — = = D
10) L |~ [ Sl i
fr~d’ N
=1 od
= |

)]

sw:w ’ir
. 3 9 O
C=ol Ul 4 32 = I3 &r N |- -«,J’\l
L e \ /
e
¢ : 0
} -l i P N sy LY3
v e “ &




CHAPITRE 2. ANALYSE
3. Etude compléte de
a) f(x) = cosz # cos 2z
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CHAPITRE 2. ANALYSE

4. Dérivée de xlarccosz — v/ 1 — x2
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CHAPITRE 2. ANALYSE 14

7. Résoudre arctan(y — 3) 4 arctan z + arctan(z + 3) = —
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b
8. A quelle(s) condition(s) f(x) = afj: ., (c # 0) est-elle égale & sa réciproque ?
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9. Asymptotes de f(x) = z?arct
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